
Úspěšnost (%)                                                                   Srovnávací testy pro 5. ročník                                                                        KALIBRO 2016/17

┌────────────────────────────────┬─────┬───────────┬───────────────────────┬─────────────────┬─────────────────────────────┐
│           Škola 0881           │     │  Pohlaví  │     Průměr známek     │ Vzdělání rodičů │            Třídy            │
├────────────────────────────────┤Škola├─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┬─────┤
│Český jazyk 5                   │celk.│Hoši │Dívky│≤ 1,5│≤ 2,5│≤ 3,5│> 3,5│ VŠ  │Matur│bez M│ 5.A │ 5.B │     │     │     │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│Proč právě šnek?              │A│ 49.0│ 42.9│ 53.3│ 62.5│ 30.0│ 50.0│     │ 42.9│ 50.0│     │ 55.6│ 41.7│     │     │     │
│Dojatě                        │B│ 64.7│ 61.1│ 67.2│ 67.4│ 65.0│ 45.8│     │ 71.4│ 80.6│     │ 80.2│ 47.2│     │     │     │
│Co víme o Barykovi?           │C│ 69.3│ 65.1│ 72.2│ 77.8│ 60.0│ 58.3│     │ 83.3│ 75.0│     │ 77.2│ 60.4│     │     │     │
│Psí vidění světa              │D│ 61.4│ 58.7│ 63.3│ 59.0│ 68.3│ 45.8│     │ 64.3│ 75.0│     │ 67.9│ 54.2│     │     │     │
│Vhodné titulky                │E│ 75.8│ 76.2│ 75.6│ 81.2│ 70.0│ 62.5│     │ 66.7│ 83.3│     │ 75.3│ 76.4│     │     │     │
│Proč chybějí uvozovky?        │F│ 56.9│ 52.4│ 60.0│ 70.8│ 40.0│ 25.0│     │ 71.4│ 83.3│     │ 70.4│ 41.7│     │     │     │
│Však by se našla              │G│ 71.2│ 68.3│ 73.3│ 70.8│ 69.2│ 66.7│     │ 61.9│ 75.0│     │ 73.5│ 68.7│     │     │     │
│Hra se slovy                  │H│ 64.1│ 57.1│ 68.9│ 71.5│ 57.5│ 50.0│     │ 66.7│ 75.0│     │ 72.8│ 54.2│     │     │     │
│Hrom do police                │I│ 73.5│ 67.5│ 77.8│ 76.4│ 71.7│ 58.3│     │ 71.4│ 83.3│     │ 80.2│ 66.0│     │     │     │
│Postoje ke zpěvu              │J│ 67.3│ 60.3│ 72.2│ 68.7│ 65.0│ 58.3│     │ 61.9│ 83.3│     │ 74.1│ 59.7│     │     │     │
│Založení - příbuzní           │K│ 24.2│ 21.4│ 26.1│ 25.7│ 22.5│ 25.0│     │ 28.6│ 27.8│     │ 27.2│ 20.8│     │     │     │
│Citově založené oháňky        │L│ 73.9│ 71.4│ 75.6│ 77.1│ 74.2│ 62.5│     │ 81.0│ 75.0│     │ 80.2│ 66.7│     │     │     │
│Pořadí obrazků                │M│ 76.1│ 78.1│ 74.7│ 88.3│ 69.3│ 18.3│     │ 80.0│ 94.4│     │ 85.4│ 65.6│     │     │     │
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│ Počet žáků                     │   51│   21│   30│   24│   20│    4│    0│    7│    6│    0│   27│   24│     │     │     │
│ Průměrná úspěšnost             │ 63.6│ 60.0│ 66.2│ 69.0│ 58.7│ 48.2│     │ 65.5│ 73.9│     │ 70.8│ 55.6│     │     │     │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘

┌────────────────────────────────┬─────┬───────────┬───────────────────────┬─────────────────┬─────────────────────────────┐
│           Škola 0881           │     │  Pohlaví  │     Průměr známek     │ Vzdělání rodičů │            Třídy            │
├────────────────────────────────┤Škola├─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┬─────┤
│Matematika 5                    │celk.│Hoši │Dívky│≤ 1,5│≤ 2,5│≤ 3,5│> 3,5│ VŠ  │Matur│bez M│ 5.A │ 5.B │     │     │     │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│Časové údaje - převod         │A│ 79.0│ 87.5│ 73.5│ 92.3│ 73.9│ 57.1│     │ 85.0│ 90.6│100.0│ 86.2│ 71.3│     │     │     │
│Prádelní šňůra                │B│ 14.3│ 22.7│  8.8│ 23.1│  9.1│  0.0│     │ 20.0│ 12.5│ 20.0│ 20.7│  7.4│     │     │     │
│Okružní výlet                 │C│ 50.4│ 55.7│ 47.1│ 51.9│ 47.7│ 53.6│     │ 40.0│ 62.5│ 45.0│ 49.1│ 51.9│     │     │     │
│Počet formiček                │D│ 44.6│ 40.9│ 47.1│ 73.1│ 27.3│  0.0│     │ 80.0│ 75.0│ 60.0│ 62.1│ 25.9│     │     │     │
│Co Honzovi vyšlo?             │E│ 44.6│ 45.5│ 44.1│ 53.8│ 45.5│  0.0│     │ 50.0│ 87.5│ 40.0│ 65.5│ 22.2│     │     │     │
│Kolik by ušetřil?             │F│ 17.9│ 22.7│ 14.7│ 23.1│ 18.2│  0.0│     │ 10.0│ 37.5│ 40.0│ 27.6│  7.4│     │     │     │
│Který den to je?              │G│ 69.6│ 81.8│ 61.8│ 88.5│ 59.1│ 42.9│     │ 80.0│ 75.0│ 60.0│ 79.3│ 59.3│     │     │     │
│Kolik nehod způsobili?        │H│ 44.6│ 50.0│ 41.2│ 69.2│ 31.8│  0.0│     │ 60.0│ 75.0│ 40.0│ 51.7│ 37.0│     │     │     │
│Graf teploty vzduchu          │I│ 62.5│ 65.9│ 60.3│ 76.0│ 56.8│ 39.3│     │ 82.5│ 75.0│ 70.0│ 71.6│ 52.8│     │     │     │
│Hmotnost ježka                │J│ 50.0│ 63.6│ 41.2│ 73.1│ 40.9│  0.0│     │ 70.0│ 75.0│ 60.0│ 58.6│ 40.7│     │     │     │
│120 zápalek                   │K│ 39.3│ 45.5│ 35.3│ 65.4│ 18.2│ 14.3│     │ 50.0│ 62.5│ 80.0│ 51.7│ 25.9│     │     │     │
│Kolik váží věci?              │L│ 37.5│ 45.5│ 32.4│ 61.5│ 22.7│  0.0│     │ 50.0│ 37.5│ 80.0│ 41.4│ 33.3│     │     │     │
│Hmotnost hrudky               │M│ 14.3│ 13.6│ 14.7│ 19.2│ 13.6│  0.0│     │ 10.0│ 25.0│ 40.0│ 20.7│  7.4│     │     │     │
│Jaký díl to je?               │N│ 41.1│ 54.5│ 32.4│ 50.0│ 40.9│ 14.3│     │ 60.0│ 37.5│ 40.0│ 51.7│ 29.6│     │     │     │
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│ Počet žáků                     │   56│   22│   34│   26│   22│    7│    0│   10│    8│    5│   29│   27│     │     │     │
│ Průměrná úspěšnost             │ 43.6│ 49.7│ 39.6│ 58.6│ 36.1│ 15.8│     │ 53.4│ 59.2│ 55.4│ 52.7│ 33.7│     │     │     │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘
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┌────────────────────────────────┬─────┬───────────┬───────────────────────┬─────────────────┬─────────────────────────────┐
│           Škola 0881           │     │  Pohlaví  │     Průměr známek     │ Vzdělání rodičů │            Třídy            │
├────────────────────────────────┤Škola├─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┬─────┤
│Humanitní základ 5              │celk.│Hoši │Dívky│≤ 1,5│≤ 2,5│≤ 3,5│> 3,5│ VŠ  │Matur│bez M│ 5.A │ 5.B │     │     │     │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│Co vyplývá z ukázky?          │A│ 61.3│ 62.5│ 60.5│ 69.3│ 56.0│ 51.8│     │ 82.1│ 65.6│ 82.5│ 68.3│ 54.6│     │     │     │
│Na co dává odpověď?           │B│ 60.2│ 58.2│ 61.5│ 64.4│ 56.1│ 57.1│     │ 76.2│ 83.3│ 73.3│ 73.1│ 47.7│     │     │     │
│Chladný sever                 │C│ 61.6│ 57.7│ 64.1│ 63.5│ 59.5│ 62.5│     │ 71.4│ 57.8│ 67.5│ 65.4│ 57.9│     │     │     │
│Středověký dům                │D│ 65.6│ 67.7│ 64.2│ 71.3│ 65.1│ 47.6│     │ 77.8│ 72.2│ 60.0│ 71.8│ 59.7│     │     │     │
│Cesta z Brna do Prahy         │E│ 49.4│ 54.3│ 46.3│ 49.2│ 55.2│ 31.4│     │ 48.6│ 57.5│ 48.0│ 56.2│ 43.0│     │     │     │
│Využití počítačů              │F│ 39.6│ 41.1│ 38.7│ 43.2│ 44.0│ 16.1│     │ 46.4│ 48.4│ 47.5│ 45.2│ 34.3│     │     │     │
│Historicky doloženo           │G│ 60.1│ 64.9│ 57.0│ 61.5│ 62.5│ 51.8│     │ 57.1│ 60.9│ 65.0│ 61.1│ 59.3│     │     │     │
│STOP                          │H│ 61.4│ 61.9│ 61.1│ 67.6│ 57.7│ 50.8│     │ 68.3│ 58.3│ 55.6│ 59.0│ 63.8│     │     │     │
│Tvrzení o husitech            │I│ 66.9│ 68.8│ 65.6│ 72.2│ 69.8│ 44.4│     │ 77.8│ 76.4│ 66.7│ 76.1│ 58.0│     │     │     │
│Továrny na okraji             │J│ 54.2│ 51.8│ 55.9│ 56.8│ 54.8│ 46.4│     │ 46.4│ 56.3│ 62.5│ 53.4│ 55.1│     │     │     │
│Německý turista u nás         │K│ 57.4│ 57.1│ 57.6│ 58.8│ 59.8│ 47.6│     │ 60.3│ 69.4│ 68.9│ 64.1│ 51.0│     │     │     │
│Současná česká kultura        │L│ 37.1│ 30.7│ 41.3│ 44.9│ 31.7│ 30.2│     │ 47.6│ 41.7│ 22.2│ 35.5│ 38.7│     │     │     │
│Co se změnilo?                │M│ 70.9│ 70.9│ 70.8│ 78.7│ 66.1│ 55.6│     │ 76.2│ 83.3│ 84.4│ 82.1│ 60.1│     │     │     │
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│ Počet žáků                     │   53│   21│   32│   24│   21│    7│    0│    7│    8│    5│   26│   27│     │     │     │
│ Průměrná úspěšnost             │ 57.4│ 57.5│ 57.3│ 61.6│ 56.8│ 45.6│     │ 64.3│ 63.9│ 61.9│ 62.4│ 52.5│     │     │     │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘

┌────────────────────────────────┬─────┬───────────┬───────────────────────┬─────────────────┬─────────────────────────────┐
│           Škola 0881           │     │  Pohlaví  │     Průměr známek     │ Vzdělání rodičů │            Třídy            │
├────────────────────────────────┤Škola├─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┬─────┤
│Přírodovědný základ 5           │celk.│Hoši │Dívky│≤ 1,5│≤ 2,5│≤ 3,5│> 3,5│ VŠ  │Matur│bez M│ 5.A │ 5.B │     │     │     │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│Příprava na zimu              │A│ 63.8│ 60.4│ 66.3│ 64.4│ 68.3│ 49.2│     │ 64.4│ 66.7│ 53.3│ 63.4│ 64.3│     │     │     │
│Dvě láhve s kuličkami         │B│ 66.7│ 70.0│ 64.2│ 68.9│ 68.8│ 55.6│     │ 70.0│ 75.3│ 68.9│ 70.0│ 63.5│     │     │     │
│Aby vyrostla jablka           │C│ 65.0│ 65.8│ 64.5│ 70.5│ 64.3│ 55.4│     │ 63.8│ 63.9│ 65.0│ 63.9│ 66.1│     │     │     │
│Vlastnosti dne                │D│ 70.5│ 71.7│ 69.5│ 78.5│ 66.1│ 57.1│     │ 72.5│ 93.1│ 80.0│ 79.6│ 61.6│     │     │     │
│Kdy jíme plody?               │E│ 56.6│ 55.1│ 57.6│ 57.3│ 56.1│ 54.0│     │ 53.3│ 58.0│ 62.2│ 59.3│ 54.0│     │     │     │
│Vlaštovka a žížala            │F│ 69.1│ 68.5│ 69.5│ 74.0│ 67.3│ 58.9│     │ 75.0│ 73.6│ 65.0│ 69.4│ 68.8│     │     │     │
│Velká města v ČR              │G│ 67.3│ 71.0│ 64.6│ 77.8│ 61.9│ 55.6│     │ 78.9│ 70.4│ 80.0│ 76.5│ 58.3│     │     │     │
│Oblasti podle tvaru           │H│ 54.7│ 58.5│ 52.1│ 61.3│ 50.3│ 41.3│     │ 67.8│ 66.7│ 57.8│ 65.0│ 44.8│     │     │     │
│Proč se nedrží dole?          │I│ 55.7│ 59.2│ 53.1│ 52.0│ 64.3│ 42.9│     │ 55.0│ 70.8│ 45.0│ 56.9│ 54.5│     │     │     │
│Důsledky proudění vody        │J│ 53.6│ 62.0│ 47.7│ 54.5│ 56.0│ 41.1│     │ 66.3│ 51.4│ 62.5│ 57.9│ 49.6│     │     │     │
│Bramborové knedlíky           │K│ 56.6│ 56.5│ 56.7│ 56.0│ 59.2│ 49.0│     │ 51.4│ 63.5│ 77.1│ 66.1│ 47.4│     │     │     │
│Cukr, nebo sůl                │L│ 73.2│ 77.7│ 69.9│ 78.5│ 70.2│ 64.3│     │ 82.5│ 75.0│ 80.0│ 76.4│ 70.1│     │     │     │
│Vážení láhve                  │M│ 36.6│ 35.4│ 37.5│ 33.7│ 34.0│ 51.0│     │ 25.7│ 27.0│ 54.3│ 35.4│ 37.8│     │     │     │
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│ Počet žáků                     │   55│   23│   32│   25│   21│    7│    0│   10│    9│    5│   27│   28│     │     │     │
│ Průměrná úspěšnost             │ 60.7│ 62.4│ 59.5│ 63.7│ 60.5│ 51.9│     │ 63.6│ 65.8│ 65.5│ 64.6│ 57.0│     │     │     │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘
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┌────────────────────────────────┬─────┬───────────┬───────────────────────┬─────────────────┬─────────────────────────────┐
│           Škola 0881           │     │  Pohlaví  │     Průměr známek     │ Vzdělání rodičů │            Třídy            │
├────────────────────────────────┤Škola├─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┬─────┤
│Anglický jazyk 5                │celk.│Hoši │Dívky│≤ 1,5│≤ 2,5│≤ 3,5│> 3,5│ VŠ  │Matur│bez M│ 5.A │ 5.B │     │     │     │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│Správné barvy                 │A│ 87.7│ 89.9│ 86.2│ 95.4│ 86.0│ 68.5│ 72.2│ 93.9│ 94.4│ 88.9│ 96.0│ 79.0│     │     │     │
│Co dřív, co potom?            │B│ 51.2│ 47.7│ 53.5│ 55.6│ 49.3│ 47.2│ 33.3│ 45.5│ 60.4│ 33.3│ 54.2│ 48.1│     │     │     │
│Na co dává odpověď?           │C│ 56.6│ 55.7│ 57.2│ 61.5│ 56.5│ 37.5│ 56.3│ 55.7│ 71.9│ 68.8│ 63.8│ 49.1│     │     │     │
│Chlapecká jména               │D│ 76.4│ 78.8│ 74.7│ 78.7│ 76.3│ 66.7│ 77.8│ 76.8│ 81.9│ 83.3│ 78.6│ 74.1│     │     │     │
│Co je na obrázku?             │E│ 77.0│ 73.3│ 79.5│ 76.0│ 79.9│ 79.2│ 50.0│ 62.5│ 82.8│ 87.5│ 81.7│ 72.2│     │     │     │
│Co tam nepatří?               │F│  9.1│ 22.7│  0.0│  8.3│ 13.0│  0.0│  0.0│  9.1│  0.0│  0.0│ 14.3│  3.7│     │     │     │
│Správné osobní zájmeno        │G│ 71.8│ 71.0│ 72.3│ 84.9│ 61.4│ 60.4│ 68.8│ 81.8│ 84.4│ 81.3│ 79.9│ 63.4│     │     │     │
│Doplňování do věty            │H│ 59.3│ 63.6│ 56.4│ 71.4│ 54.3│ 31.3│ 56.3│ 65.9│ 68.8│ 62.5│ 67.4│ 50.9│     │     │     │
│Protikladný význam            │I│ 68.7│ 65.7│ 70.7│ 87.5│ 57.5│ 51.9│ 22.2│ 72.7│ 83.3│ 44.4│ 75.8│ 61.3│     │     │     │
│Zdvořilé odmítnutí            │J│ 76.1│ 80.3│ 73.2│ 81.2│ 73.9│ 63.9│ 75.0│ 80.3│ 81.3│100.0│ 81.5│ 70.4│     │     │     │
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│ Počet žáků                     │   55│   22│   33│   24│   23│    6│    2│   11│    8│    2│   28│   27│     │     │     │
│ Průměrná úspěšnost             │ 63.4│ 64.9│ 62.4│ 70.0│ 60.8│ 50.6│ 51.2│ 64.4│ 70.9│ 65.0│ 69.3│ 57.2│     │     │     │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘

┌────────────────────────────────┬─────┬───────────┬───────────────────────┬─────────────────┬─────────────────────────────┐
│           Škola 0881           │     │  Pohlaví  │     Průměr známek     │ Vzdělání rodičů │            Třídy            │
├────────────────────────────────┤Škola├─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┬─────┤
│Ekonomické dovednosti 5         │celk.│Hoši │Dívky│≤ 1,5│≤ 2,5│≤ 3,5│> 3,5│ VŠ  │Matur│bez M│ 5.A │ 5.B │     │     │     │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│Rodokmen tužky                │A│ 46.7│ 45.6│ 47.3│ 51.9│ 40.6│ 45.8│     │ 53.4│ 61.1│ 62.5│ 57.2│ 36.6│     │     │     │
│Využití počítačů              │B│ 49.7│ 48.9│ 50.2│ 55.6│ 46.1│ 42.6│     │ 50.5│ 51.9│ 70.4│ 52.6│ 46.9│     │     │     │
│Pro řemeslníka                │C│ 66.5│ 72.5│ 62.9│ 75.5│ 64.4│ 41.7│     │ 71.6│ 73.6│ 83.3│ 71.6│ 61.6│     │     │     │
│Soběstačný na Šumavě?         │D│ 52.1│ 53.1│ 51.5│ 57.7│ 48.1│ 41.7│     │ 63.6│ 66.7│ 62.5│ 58.2│ 46.3│     │     │     │
│Cena 1 kg směsi               │E│ 22.6│ 20.0│ 24.2│ 34.6│ 15.0│  0.0│     │ 45.5│ 22.2│ 33.3│ 34.6│ 11.1│     │     │     │
│Sklizeň jablek                │F│ 62.0│ 62.9│ 61.5│ 64.8│ 61.4│ 47.6│     │ 66.2│ 73.0│ 61.9│ 68.1│ 56.1│     │     │     │
│Obnovitelné zdroje            │G│ 63.9│ 65.0│ 63.3│ 70.5│ 66.7│ 27.8│     │ 76.8│ 74.1│ 44.4│ 65.8│ 62.1│     │     │     │
│Vliv internetu                │H│ 60.8│ 67.5│ 56.8│ 68.8│ 62.5│ 20.8│     │ 68.2│ 69.4│ 83.3│ 68.8│ 53.2│     │     │     │
│Spoření do prasátka           │I│ 20.8│ 10.0│ 27.3│ 34.6│ 10.0│  0.0│     │ 36.4│ 33.3│ 33.3│ 30.8│ 11.1│     │     │     │
│Cesta k pračce                │J│ 61.6│ 58.3│ 63.6│ 64.7│ 65.8│ 41.7│     │ 66.7│ 77.8│ 72.2│ 71.2│ 52.5│     │     │     │
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│ Počet žáků                     │   53│   20│   33│   26│   20│    6│    0│   11│    9│    3│   26│   27│     │     │     │
│ Průměrná úspěšnost             │ 50.7│ 50.4│ 50.9│ 57.9│ 48.1│ 31.0│     │ 59.9│ 60.3│ 60.7│ 57.9│ 43.8│     │     │     │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘


